
A kitev® 10011952 = (103 + 1)
1952

A binominális tétel alapján a polinom utolsó 3 tagja
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Az utolsó két tag összege 1952 · 103 + 1 = 1952001. Ezt a két tagot megel®z® tagok pedig 6, 9 . . . stb. nullával

végz®dnek, vagyis a kitev® utolsó 6 jegye: 952001.

(103 + 1)...952001 kifejtésének utolsó két tagja
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103 + 1 = · · · 952001 · 103 + 1 = · · · 952001001.

Mint láttuk, az el®z® tagok nem befolyásolják az utolsó 6 jegyet, azért a keresett utolsó 6 számjegy:

001001

Megjegyzés: 1952 tetsz®leges természetes számmal helyettesíthet®, a fenti 6-jegy¶ végz®dés változatlan marad.

Frivaldszky János (Bp. II., Rákózi g. II. o. t.)
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